



Andragoški center Republike Slovenije
Slovenian Institute for Adult Education

Ljubljana, 7. februar 2018

Spoštovani izvajalci programa Začetna integracija priseljencev (ZIP)!

Obveščamo vas, da na Andragoškem centru Slovenije organiziramo **program temeljnega usposabljanja učiteljev in učiteljic za izvajanje programa Začetna integracija priseljencev (ZIP)**.

Usposabljanje je namenjeno učiteljem slovenistike, ki bodo poučevali priseljence v ZIP-u in kulturnim mediatorjem, ki bodo sodelovali v tem programu. Prednost imajo udeleženci, katerih organizacije so bile izbrane na razpisu za izvajanje programa ZIP s strani Ministrstva za notranje zadeve.

Program bo potekal **10., 11. in 13. aprila 2018** na Andragoškem centru Slovenije, Šmartinska cesta 134a, Ljubljana, **med 9.00 in 16.15**.

Program traja 24 ur in sodi med programe kariernega razvoja, zato je ovrednoten z **1,5 točke**. Ob izpolnjevanju pogojev, ki jih program predvideva (več v priloženih Pravilih za pridobitev potrdila ACS), boste prejeli potrdilo ACS o uspešno zaključenem usposabljanju oz. spopolnjevanju.

Program je v celoti financiran s strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport in je za udeležence **brezplačen**.

PRIZNAVANJE ŽE PRIDOBLENEGA ZNANJA

V skladu s [Pravilnikom o priznavanju že pridobljenega znanja udeležencem v programih usposabljanja in spopolnjevanja ACS](#) lahko pred pričetkom usposabljanja oz. spopolnjevanja po razpisanem programu uveljavljate pravico do priznanja že pridobljenega znanja za program temeljnega usposabljanja učiteljev in učiteljic za izvajanje programa Začetna integracija priseljencev (ZIP)..

Izpolnjeno vlogo za priznavanje že pridobljenega znanja, ki jo prilagamo k vabilu, in **vsa dokazila, ki naj se nanašajo izključno na teme/vsebine programa**, v katerega se vključujete, oddajte najkasneje do ponedeljka, **5. marca 2018** po pošti na naslov:



Neda Đorđević, Andragoški center Slovenije, Šmartinska 134a, 1000 Ljubljana.

Podrobnejše informacije o postopku priznavanja znanja najdete na spletnem naslovu <http://izobrazevanje.acs.si/priznavanje/> in v svetovalnem priročniku za udeležence programov usposabljanja in spopolnjevanja ACS, ki uveljavljajo priznavanje že pridobljenega znanja (http://izobrazevanje.acs.si/priznavanje/informacije_in_svetovanje/).

Za dodatna pojasnila in pomoč pri izpolnjevanju vloge za priznavanje znanja se lahko obrnete na svetovalko, Nedo Đorđević (01/5842 544, neda.dordevic@acs.si).

PRIJAVE

Izpolnjeno in podpisano prijavnico pošljite na naslov: Andragoški center Slovenije, Neda Đorđević, Šmartinska 134a, 1000 Ljubljana ali skenirano po elektronski pošti: neda.dordevic@acs.si. **Prosimo vas, da k prijavnici OBVEZNO priložite tudi fotokopijo diplome, s katero dokazujete izpolnjevanje osnovnih pogojev za pristop k usposabljanju** (Odredba o smeri učiteljev v izobraževalnem programu za odrasle Začetna integracija priseljencev, Uradni list RS, št. 57/2011).

Prijave zbiramo **do 30. marca 2018 oziroma do zapolnitve prostih mest**. Na podlagi vaših prijav bomo oblikovali skupino, v kateri bo največ 20 udeležencev.

Za morebitne dodatne informacije o programu se lahko obrnete na dr. Anito Jug Došler (anita.jug.dosler@acs.si, 01/5842 580).

Vljudno vabljeni!

Neda Đorđević
Središče za kakovost in izobraževanje



dr. Anita Jug Došler
vodja programa temeljnega usposabljanja
učiteljev in učiteljic za izvajanje programa
Začetna integracija priseljencev (ZIP)